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Про вжиття заходів з пожежної безпеки 
під час організації та проведення  
Новорічних та різдвяних свят 
 
 З метою вжиття організаційних заходів направлених на забезпечення пожежної 
безпеки у період проведення Новорічних та Різдвяних свят пропонуємо врахувати 
вимоги глави 2 розділу III Правил пожежної безпеки в України, затверджених 
наказом МВС України від 30.12.2014 № 1417, зареєстрованих в Міністерстві юстиції 
України 05 березня 2015р. за №252/26697, а саме:  
 при кількості людей понад 50 осіб використовувати приміщення, забезпечені не 
менше ніж двома евакуаційними виходами, що не мають на вікнах глухих грат. Для 
будівель з перекриттями з горючих матеріалів такі заходи можуть проводитись 
приміщеннях не вище другого поверху;  
 особи, яким доручено проведення таких заходів, перед їх початком зобов'язані 
оглянути приміщення, переконатися в забезпеченості нормованою кількістю 
первинних засобів протипожежного захисту;  
 повинно бути організоване чергування на сцені та у приміщеннях залів членів 
добровільної пожежної охорони або відповідальних за пожежну безпеку;  
 при проведенні таких заходів забороняються заповнення приміщень людьми 
понад установлену норму, зменшення ширини проходів між рядами, установка в 
проходах додаткових посадкових місць, повне відключення під час спектаклів або 
вистав світла, проведення вибухонебезпечних робіт, використання свічок, 
бенгальських вогнів, відкритого вогню, феєрверків, а також включення в програму 
(сценарій) номерів (вистав) з використанням вогневих ефектів і куріння. 
 Забороняється зменшувати кількість та розміри евакуаційних виходів з будівель 
і приміщень, застосовувати будівельні матеріали з вищими показниками пожежної 
небезпеки, змінювати інженерні та планувальні рішення й умови освітлення згідно з 
нормованою вимогою.  
  
 Під час проведення новорічних та різдвяних свят:  
 ялинка повинна встановлюватися на стійкій основі; 
 за відсутності в приміщенні електричного освітлення або його відключення, 
святкування новорічної ялинки повинно проводитися тільки протягом світлового дня;  
 ялинку не слід встановлювати в проходах, біля виходів, на шляхах евакуації;  
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 гірлянди та інші прикраси, які підключаються до електромережі, промислового 
виробництва застосовуються за умови наявності паспорта або сертифіката 
відповідності;  
 підключення гірлянд до мережі повинно виконуватися тільки за допомогою 
штепсельних з'єднань; у разі виявлення несправності в ілюмінації вона повинна бути 
терміново вимкнена; забороняється застосовувати для прикрашання ялинки свічки.  
 
 В Україні 06 листопада 2023 року набрав чинності Закон України № 3039-IX 
«Про внесення змін до деяких законів України щодо використання та обігу 
піротехнічних виробів», що забороняє продаж, передачу та використання феєрверків, 
салютів і петард, та проведення будь-яких заходів із використанням піротехнічних 
виробів та вибухових речовин. До початку повномасштабної війни запуск салютів 
додавав святкового настрою та новорічної атмосфери. Проте сьогодні використання 
піротехнічних виробів вважається недоречним. Більше того, використання більшості 
феєрверків, салютів та різноманітних петард заборонено під час воєнного стану. 
 Під час проведення заходів та отримання (оголошення) сигналу «повітряна 
тривога» потрібно негайно спуститись до захисної споруди, а саме: сховище, 
протирадіаційне укриття, найближче укриття тощо. 
 Враховуючи вищевикладене, просимо Вас дотримуватись заходів безпеки. 
 
 
 
Начальник управління       Сергій БЕДРАНЬ 
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